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富津市教育委員会定例会議 会議録 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 会議の名称 令和５年度第７回富津市教育委員会定例会議 

２ 開催日時 
令和５年 10 月 26 日（木） 

午前 10 時 00 分から午前 10 時 25 分まで 

３ 開催場所 市役所４階  401 会議室 

４ 審議等事項 
〇報告事項 

報告第１号 専決事項の報告について（後援申請） 

５ 出席者名 

岡根教育長、藤平教育長職務代理者、坂部委員、池田委員、嶋

野委員、平野教育部長、細谷参事兼学校教育課長、中山教育総

務課長、大畑学校教育課主幹、三浦教育センター所長、宮﨑学

校教育課主幹、樋口生涯学習課長、長谷川公民館長、鶴岡教育

総務課庶務係長、刈込教育総務課主事 

６ 公開又は非公開の別   公開    ・  一部非公開  ・  非公開 

７ 非公開の理由 (理由)   

８ 傍聴人数 ０人    （定員 ６人） 

９ 所管課 教育部教育総務課庶務係  電話 0439-80-1340 

10 会議録（発言の内容） 別紙のとおり 
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令和５年度第７回富津市教育委員会定例会議 会議録 

発 言 者 発 言 内 容 
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坂部委員 
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月日の経つのは、早いもので、あと 1 週間ほどで 11 月になります。

気候も秋の深まりを感じます。子供たちの学校生活も実り多き２学期に

なるよう祈念しているところです。 

先日は東京湾内房地区に津波注意報が出され、第２配備体制をとりま

した。海底火山の影響と考えられますが、地震の実感がない中での情報

に、戸惑いも感じました。 

「災害は忘れたころにやってくる。」と言います。備えをしておくこ

とが大切です。防災の図上訓練をしましたが、児童生徒の備蓄や、引き

渡しの判断など、学校への依頼事項の確認を感じました。 

本日の会議は、報告１件です。 

それでは会議を開催します。忌憚のない御意見をお願いします。 

本日の議事録署名委員の指名ですが、坂部委員にお願いします。 

 はい。 

 最初に、教育長報告を申し上げます。 

１ページをお開きください。 

１の甲州市ぶどう祭りですが、10 月 7 日、友好都市の甲州市のお招

きを受け、市長、議長、副議長、常任委員会委員長とともに訪問しまし

た。昼食会があり、甲州市の市長、副市長、教育長、議会議長、副議長

と懇談し、情報交換を行いました。           

次に２の４市教育長会議ですが、10月10日に君津教育会館で行われ、

来年度の役割分担や、部活動の地域移行、特別支援、生徒指導、不登校

対策などの情報交換をしました。 

次に３の第 50 回きみつ母と女性教職員の会記念大会ですが、10 月 14

日に君津文化ホールで開催され、市長とともに開会行事に出席しまし

た。 

最後に４の富津市退職校長会秋の会ですが、10 月 22 日に「いち川」

で開催され、研修では「フレイルチェック」講座があり、介護福祉課、

健康づくり課の職員による講義があり、その後、渡辺隆二氏の叙勲、鈴

木譲氏の傘寿の祝賀会も行われました。   

以上で教育長報告を終わります。 
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何か、御質問・御意見がございますか。 

無いようですので、各課報告をお願いします。 

始めに教育総務課、お願いします。 

はい。教育総務課から報告いたします。 

２ページを御覧ください。 

９月28日、第９回の青堀小学校改築基本構想及び基本計画検討委員会

会議を市役所内会議室において開催しました。内容は、７月に行った青

堀小の児童ワークショップの結果報告や「校舎の空間イメージについ

て」をテーマにしたグループディスカッションなどを行いました。 

教育総務課からは、以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

続いて学校教育課、お願いします。 

はい。学校教育課から報告いたします。 

９月22日、28日の２日間で市内全小中学校の学校長に対する人事評価

制度にかかわる中間面談を２次評価者である教育長と１次評価者であ

る学校教育課長の２人で、各学校を訪問し、実施いたしました。 

目標申告シートに記載された中間申告に基づいて実施し、今後は、２

月の最終面談を経て、校長の人事評価へとつなげていきます。この人事

評価制度は、各学校１次評価者を教頭、２次評価者を校長として県費負

担職員、全員に対して同様に行われます。 

10月６日に第２回教育支援委員会を401会議室で開催しました。今回

の対象者は、就学前児童４名、小学生６名の合計10名でした。協議の結

果、特別支援学校への就学の判定が、小学生１名、特別支援学級での就

学の判定が、就学前児童４名、小学生５名でした。 

10月23日から25日の３日間、富津市役所大会議室を中心に、221名の

児童を対象として就学時健康診断を実施しました。また、保護者の方々

には、健康診断終了までの待機時間を利用し、健康づくり課から、予防

接種について、学校教育課給食係から、食物アレルギー対応、第３子以

降の給食費無償化について説明を行いました。 

10月25日に301会議室にて、富津市母と女性教職員の会による、市へ

の要望の会がありました。当日は、母と女性教職員の会から通学路や図

書館等に関する要望書を受け取り、要望の内容を中心に活発な意見交換
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が行われました。なお、回答につきましては、後日文書にて行うことと

しました。 

学校教育課からは、以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

続いて教育センター、お願いします。 

はい。教育センターから報告いたします。 

９月17日から10月14日まで、ＮＩＰＰＯＮＳＴＥＥＬ陸上競技場等の

会場で君津支部新人体育大会が行われました。主な結果について御紹介

します。野球、準優勝、大佐和・天羽合同チーム、バレーボール女子、

３位、富津中、バスケットボール男子、優勝、富津中、準優勝、大佐和

中、女子、３位、大佐和中、ソフトテニス、団体戦男子、優勝、富津中、

３位、大佐和中、団体戦女子、３位、天羽中、ダブルス男子、優勝、富

津中、準優勝、富津中、３位、富津中、サッカー、準優勝、富津中、３

位、大佐和中、ソフトボール、優勝、富津中、バトミントン男子団体戦、

優勝、大佐和中、女子団体戦、準優勝、天羽中、卓球、団体戦男子、優

勝、天羽中、３位、大佐和中、剣道、女子団体戦、準優勝、富津中、柔

道、男子団体戦、優勝、富津中でした。今後、それぞれの種目別に日程

が組まれ県大会が行われます。 

10月４日、通学路安全対策協議会を502会議室で開催しました。この

会議について、少し説明をさせていただきます。夏休みに学校と母と女

性教職員の会が通学路安全点検を行い、その後、学校と母と女性教職員

の会から、市へ危険箇所の改善要望がありました。その要望を受け、通

学路安全対策協議会の委員である市関係者・道路管理者・警察等で８月

29日と９月１日に要望がありました全ての現地確認を行いました。その

現地の危険な状況を踏まえ、改善策について１つ１つ協議・検討したも

のを報告し合う会議が通学路安全対策協議会です。今年度は、小学校30

件、中学校７件の要望がありました。道路管理者、警察、校長代表、保

護者代表、市関係者等で危険箇所の現地写真と地図を確認しながら、い

つまでにどのような改善をするのか、または、学校にどのような安全対

策を依頼するのか等について協議し確認し合いました。今後も子供たち

が安全安心に登下校でき、安全安心に地域で活動できるよう努めてまい

ります。 



５ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

岡根教育長 

 

樋口課長 

 

 

 

 

 

 

岡根教育長 
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10月10日、第２回学力向上推進委員会を502会議室で開催しました。

主に、読書の推進・ＩＣＴの活用の推進・全国学力学習状況調査の結果

を踏まえた課題改善の取組について協議しました。この内容は、教育セ

ンター情報誌「はまかぜ」に掲載し学校の教職員へ発信していきます。 

10月11日、富津公園にて君津支部中学校駅伝･ロードレース大会が行

われました。駅伝では、Ａチーム、男子・女子ともに、富津中が優勝し

ました。県大会に出場しますので連日、練習に励んでいます。 

続いて、10月18日、ＮＩＰＰＯＮＳＴＥＥＬ陸上競技場にて君津支部

小学校陸上競技記録会が行われました。教育センターも応援に行きまし

たが、結果の詳細は後日届くことになっております。 

10月21日、503・504会議室で市関係、御協力いただきました企業の方、

生徒保護者、国際交流協会理事の皆様に向け、引率者・派遣生徒による

富津市海外派遣交流事業であるカールスバッドの帰国報告会が行われ

ました。生徒の皆さんからは、カースルバッドの文化や習慣、学校生活

を体験し、日本との違いや良さを知り国際交流の大切さを実感したこ

と、語学力を磨いてこれたこと、将来の希望が膨らんだこと等の報告が

ありました。今後は、各学校において、報告を行う予定です。 

教育センターの報告は、以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

続いて生涯学習課、お願いします。 

はい。生涯学習課から報告いたします。 

10月１日、ＮＩＰＰＯＮＳＴＥＥＬ野球場にて教育長杯争奪少年野球

大会が行われました。熱戦の結果、青堀少年野球クラブが大佐和ＢＣに

勝利し、優勝いたしました。 

10月９日に予定していました、富津市ふれあいスポーツフェスタ2023

は、雨天のため中止となりました。 

生涯学習課の報告は、以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

最後に公民館、お願いします。 

はい。公民館から報告いたします。 

９月29日に、令和５年度第２回公民館運営審議会を富津公民館で開催

いたしました。議題といたしましては、「富津埋立記念館の活用につい
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務代理者 

大畑主幹 

岡根教育長 

 

て」とし、現状の施設状態を確認したあと、各委員から気の付いた点、

御意見を出していただきました。次回、12月の第３回公民館運営審議会

で、類似施設である浦安市郷土博物館を視察し、各委員へ活用に関する

アンケート調査を行う予定です。その後、第４回公民館運営審議会にお

いて活用案をまとめていくこととしております。 

このほか、報告事項といたしまして、「富津市民文化祭2023の開催に

ついて」は、文化祭のメインテーマおよび、ポスターの選定結果につい

て報告を行いました。また、「令和６年富津市二十歳の集いの開催につ

いて」は、式典の概要および当日までの作業工程など、現在の進捗状況

と併せて報告いたしました。 

次に、10月22日に、令和６年「富津市二十歳の集い」第４回実行委員

会を開催いたしました。会議では､役割分担・記念品・進行表の確認、

当日用パンフレットの作成作業及び、式典の台本を使った読み合わせ、

段取り稽古を行いました。次回の会議からは、実際にホールを使ったリ

ハーサル稽古を行っていく予定です。 

公民館からの報告は、以上です。 

はい。ありがとうございました。 

各課報告の中で御質問・御意見はございますか。 

はい。藤平教育長職務代理者。 

はい。学校教育課の報告の母と女性教職員の会「市へのお願いの会」

の要望の内容を詳しく教えてください。 

はい。お願いします。 

はい。要望の内容ですが、３点あります。１点目ですが、通学路の安

全の確保と整備、２点目が、子供たちが安全に過ごせるように校舎の安

全管理や修繕の要望、３点目、長年の懸案の市立図書館は開館し、達成

し良かったですが、今後、図書館を含めて学校図書館の蔵書の充実につ

いてです。 

市立図書館だけではなく、学校図書館の充実もということですね。 

 

はい。 

ほかにございますか。 

嶋野委員。 
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池田委員 

 

 

岡根教育長 

三浦所長 

 

 

池田委員 

岡根教育長 

 

藤平教育長職

務代理者 

はい。生涯学習課の報告のふれあいスポーツフェスタ2023が悪天候の

ため中止となり、実行委員は会議を何度も開催して準備を進めていたの

が無駄になってしまいました。毎年、悪天候になってしまうかもしれま

せんので、屋内でできる競技に絞って開催ができないでしょうか。総合

社会体育館、富津中学校体育館、ドームを利用しての輪投げ、体力測定、

ドッチボール、モルック等、屋内を利用してできないのでしょうか。陸

上やグランドゴルフは中止となりますが、参加予定者に希望をとって参

加してもらうことを検討したらどうかと思います。会場の確保もありま

すが、年に一度の市民のスポーツイベントですのでいかがでしょうか。 

いかがでしょうか。 

はい。嶋野委員がおっしゃるとおり、５回の実行委員会議、全体会議

には嶋野委員も出席していただき準備を進めてきました。当日の開催の

決定も６時です。前日もテントの設営やライン引き等の準備もしまし

た。雨天中止となった場合、屋内競技に変えるとなると労務的にも、最

終的に判断をどこでし、準備するのか。来月、実行委員会議があります

ので、来年に向けての反省点等を協議しますので、実行委員の意見等も

聴きながら、嶋野委員の意見も参考にさせていただきたいと思います。 

よろしくお願いします。 

ほかにございますか。 

はい。池田委員。 

はい。教育センターの報告の通学路安全対策協議会での点検・改善要

望が小学校30件、中学校７件とのことですが、同じ箇所が前年も出てい

て、今年も出ているのでしょうか。毎年改善されているのですか。 

いかがでしょうか。 

はい。改善している箇所もありますが、継続もあり、新規もあります。

毎年、予算や現場を確認して状況を判断して、その年にできるだけ多く

の箇所を改善していくように市、警察等にお願いしています。 

はい。ありがとうございます。 

ほかにございますか。 

はい。藤平教育長職務代理者。 

はい。教育センターの中学生海外派遣交流事業帰国後報告会につい

て、三浦所長から報告がありましたが、とても素晴らしい報告会でした。
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４人の個性が活かされた、４通りのカラーがあって個人の向上が見られ

良かったです。海外派遣の報告を聴いて、残った生徒にどう活かされる

のかが重要だと思います。ただ、天羽中学校の生徒の参加がなかったこ

とです。富津中学校や大佐和中学校の生徒は、次回は自分が参加すると

いう気持ちになったりする生徒がいるかもしれませんが、天羽中学校の

参加できなかった生徒への喚起をどうするのかを教えてください。 

はい。お願いします。 

はい。当日も御出席いただきありがとうございました。当日、交流会

を撮影しておりましたので、学校での報告会でタブレットを使用して見

ることができるようにする予定です。報告書も配布して紹介をします。

また、再来年、実施する時は天羽中学校の生徒にも報告してもらえるよ

うにアピールしていきます。 

はい。わかりました。 

 

応募の期間を含めて、前回行った生徒の報告会の動画を見てもらい、

応募してもらえるように努めていかなければならないし、報告会だけで

いいのかも検討しなければいけません。海外派遣交流事業に参加した生

徒は良い体験をしたと思います。行かなかった生徒にどう伝えていける

かが重要だと思います。 

ほかにございますか。 

無いようですので、次に報告事項に入ります。 

 報告第１号専決事項の報告について（後援申請）、説明をお願します。 

はい。報告第１号について、御説明いたします。 

３ページを御覧ください。 

後援申請がありましたので、富津市教育委員会行政組織規則第９条第

１項の規定により、４ページに記載のとおり７件をそれぞれ承認しまし

たので、同条第２項の規定により報告いたします。 

個別の内容についての説明は割愛させていただきますので、御了承く

ださい。 

はい。ありがとうございました。 

報告第１号について、御質問はございますか。 

無いようですので、次にその他に入ります。 



９ 

 

 

中山課長 

 

 

岡根教育長 

 

委員の皆様から何かございますか。 

無いようですので、教育総務課お願いします。 

はい。それでは、次回の教育委員会会議の日程でございますが、11

月 16 日、木曜日、10 時から 401 会議室において開催を予定しておりま

すので、よろしくお願いします。 

はい。ありがとうございました。 

以上で教育委員会定例会は、終了させていただきます。 

 


